
 

Дисципліна  

 
Вибіркова дисципліна 5 «Ювенальна 

юстиція» 
Oсвітній рівень Другий (магістерський) 
Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 
081 Право / Право 

Форма навчання Денна (очна)/заочна 
Курс, семестр, протяжність Денна форма навчання: 2 курс, 3 семестр, 

один семестр  

Заочна форма навчання: 2 курс, 3 семестр, 

один семестр 
Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 
120 год. (10 год. лекції / 14 год. практичні) 

дфн 

120 год. (4 год. лекції / 6 год. практичні) 

зфн 
Мова викладання Українська 
Кафедра, яка забезпечує викладання Кримінального права і процесу 
Автор дисципліни Чупринський Б. О. 

Короткий опис 
Вимоги до початку вивчення Навчальна дисципліна базується на 

вивченні таких дисциплін як «Кримінальне 

право», «Кримінальне процесуальне 

право», «Кримінально-виконавче право», 

«Психологія», «Адміністративне право», 

та ін. 

Що буде вивчатися Завдання даної навчальної дисципліни 

полягають у поглибленому вивченні 

студентами актуальних положень 

кримінального права щодо кримінальної 

відповідальності неповнолітніх, а також 

механізмів їх застосування в практичній 

діяльності юриста, проведення аналізу 

стану впровадження ювенальної юстиції в 

Україні та опрацювання заходів по 

вдосконаленню існуючої системи 

ювенальної юстиції. 

Чому це цікаво/треба вивчати Для здатності студентів методологічно 

визначати і розв’язувати актуальні 

проблеми теорії, методології і практики 

інституту ювенальної юстиції, більш 

успішно адаптуватися до ефективної 

наукової, правотворчої та 

правозастосовної практичної діяльності. 

Зважаючи на невтішну статистику 

діяльності держави у сфері захисту прав 

дітей, необхідно і надалі розробляти і 

впроваджувати в життя реформи 

кримінальної юстиції в плані 

впровадження ювенальної юстиції в 

Україні, з урахуванням передового досвіду 



міжнародної спільноти та окремих держав 

з обов’язковим виправленням помилок, які 

були допущені в минулому, для 

забезпечення щасливого дитинства 

молодого та майбутніх поколінь на благо 

розвитку та становлення нашої держави. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 
Вміння аналізувати міжнародні 

стандарти ювенальної юстиції, аналізувати 

стан виконання Концепції реформування 

кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в 

Україні та окреслити перспективи і 

проблеми впровадження ювенальної 

юстиції, вивчення особливостей 

кримінальної відповідальності 

неповнолітніх за КК України, визначати 

особливості звільнення від покарання та 

його відбування неповнолітніх; визначення 

кримінально-правових засобів протидії 

злочинності, які застосовуються 

суспільством щодо осіб, які вчинили 

злочини. Здатність дослідження проблеми 

кримінальної відповідальності 

неповнолітніх у законодавстві зарубіжних 

країн. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 
Демонструвати знання зі становлення та 

розвитку інституту ювенальної юстиції, 

особливостей кримінальної 

відповідальності неповнолітніх, вміння 

досліджувати теоретичні та практичні 

проблеми кримінальної відповідальності 

неповнолітніх за чинним Кримінальним 

кодексом України, а відповідно більш 

успішно адаптуватися до ефективної 

наукової, правотворчої чи 

правозастосовної практичної діяльності. 
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